

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 23 mai 2024, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 59 din 17.05.2024 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți toți consilierii locali.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal al ședinței anterioare, cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program aferent obiectivului de investiții „ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”
3. Diverse

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu un punct, respectiv prezentarea raportului său de activitate.

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi în forma suplimentată, cu unanimitatea voturilor.

Domnul primar prezintă raportul său de activitate.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 35 din 23.05.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 36 din 23.05.2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program aferent obiectivului de



**investitii „ÎNFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI STATIE DE EPURARE ÎN
COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-I primar prezintă contractele încheiate în ultima perioadă, respectiv:

- un contract încheiat cu Sobis având ca obiect un contract de servicii de mentenanță pentru programele informatice (contabilitate, taxe și impozite, registrul agricol) pentru un preț de 2 500 lei/lună + TVA;

- un contract încheiat cu Retty A.G.E. Instal- Const S.R.L.având ca obiect execuția de lucrări la obiectivul Înființare casă de ceremonii funerare în localitatea Almașu pentru un preț de 469 832,36 + TVA.

D-I viceprimar:- Firma care va face capela a lucrat foarte bine și la școala din Mesteacănu.

D-I primar:- Am ales firma care a oferit prețul cel mai mic.Vom începe peste 2-3 luni și la Mesteacănu.

D-I Bene: - Trebuie nivelat pământul la Mesteacănu, acolo unde se va face capela.

D-I Vincze:- Pe drumul către Petrinzel, către Stana Gară și pe străzi trebuie un pic de pietriș.

D-I Corda Viorel: - Și pe Bologa trebuie reparat un pic.

D-I Țurucu:- Am vorbit și cu cei de la drumurile naționale și mi-au spus că ei nu mai au bani pentru reparații sau decolmatări de șanțuri.

D-I Ștefan:- Am înțeles că mâine vin utilajele la Țăudu, la piatră.În legătură cu SGR-ul, să facem ceva pentru că este foarte greu.Se încasează bani de la oameni și e păcat că oamenii nu au unde duce deșeurile.Se adună bani grei.Să aducă firmele de salubritate aparate de colectat.Acum am auzit că așteaptă oamenii și 2 ore la rând, la Huedin, să poată da peturile.

D-na Coșu:- Domnule primar, eu vă doresc succes la alegeri! Și dvs., domnilor consilieri locali, la fel vă doresc și să fie o campanie electorală fără jigniri! Să nu uităm că cei de la județ vin și pleacă și noi tot aici rămânem.

D-I Bene:- Drumul de la Mesteacănu spre Țăudu trebuie reparat.

D-I Vargapal:- Insist pentru repararea drumurilor de pe Guiaga și Maca.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORDA GLIGOR

2



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU